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 الجزء العملي  الاول من التجربة  

Exp #1 part 1 :  Second order active Low pass filter 

 

   Second order active Low pass filter الدائرة الالكترونية 

 

- خطوات العمل :  

   -نفذ ما يلي :     Acs 1-1 on  ETEK ACS-3000-01 moduleبالرجوع الى دائرة  

    J1 ,J2    short circuitضع  .1

    J3 ,J4    open circuitضع  .2

   Hz 100   وترددها,  500mvل اشارة اتساعها اخلاد  (signal  I / pاستخدم المدخل )  .3

 (    LPF  O/Pالمخرج ) استخدم جهاز راسم الاشارة  و ألاحظ الاشارة على  .4

   - :ابدأ بتنفيذ الفحص وفقا للجدول المرفق ادناه  .5

 K Hz1 061. مع العلم أن تردد القطع للدائرة يساوي  
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 كسب الجهد  
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 ارسم الاستجابة الترددية للفلتر  .6
 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

 

   - الاستنتاج :

 

 

 

 

 

 



من التجربة  الثاني  الجزء العملي    

Exp #1  part 2:  Second order active High  pass filter 

 

   Second order active High pass filterالدائرة الالكترونية  

 

- خطوات العمل :  

   -نفذ ما يلي :     Acs 1-2 on  ETEK ACS-3000-01 moduleبالرجوع الى دائرة  

    J1 ,J2    short circuitضع  .1

    J3 ,J4    open circuitضع  .2

   Hz 100   , وترددها500mvلادخال اشارة اتساعها   (signal  I / pاستخدم المدخل )  .3

 (     HPF  O/Pالاشارة على المخرج )استخدم جهاز راسم الاشارة  و ألاحظ  .4

   - :ابدأ بتنفيذ الفحص وفقا للجدول المرفق ادناه  .5

 822K Hz4.مع العلم أن تردد القطع للدائرة يساوي   
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 اشارة المدخل  
   500mv    اتساعها

 وترددها متغير  
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 كسب الجهد  

AV= 
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 ( dBكسب الجهد ) 

AV=20 Log ( 
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 ارسم الاستجابة الترددية للفلتر  .6
 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

   - الاستنتاج:     7.

 

 

 

 

 


